SPRAWDZIAN: ROWNANIA

Zadanie 1 (1 pkt)

Sprawdz, czy rozwigzaniem rownania 8 - x — 9 = 11 jest liczba 3.
Zadanie 2 (3 pkt)

Rozwiaz rownanie i sprawdz rozwigzanie.

a) x::7=18 b) 4-x—-12=36

c) 5'x—146x=32

Zadanie 3 (3 pkt)

Rozwiaz zadanie za pomoca rownania.

Szklanka soku i porcja nalesnikow kosztujg razem 15 zt, przy czym nalesniki sg o 3 zt drozsze

od soku. lle kosztuje szklanka soku?

Zadanie 4 (3 pkt)

Zapisz na rysunku informacje podane w zadaniu. Rozwigz zadanie za pomoca réwnania.

Obwdd tréjkata rdwnoramiennego jest réwny 35 cm. Ramie jest 2 razy dtuzsze od podstawy.

Oblicz dtugosc podstawy.
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Zadanie 5 (3 pkt)
Rozwiai zadanie za pomoca rownania.

Za szesc batonikow i jedng czekolade Daria zaptacita 16 zi. Czekolada jest dwa razy droisza
od batonika. lle kosztuje czekolada?

Zadanie 6 (4 pkt)
Rozwiaz rownania.

a) 11'x—6=7-x—4 b) 4-x+3=9-x—12

Zadanie 7* (3 pkt)
Rozwiaz zadanie za pomocg réwnania.

Dzbanek i kubek kosztujg razem 68 zt. Gdyby dzbanek potaniat o 5 zt, kosztowatby
dwukrotnie wiecej niz kubek. lle kosztuje kubek?
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